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A szakdolgozatom célja a lovas rendezvények szervezésének speciális kérdéseinek feltárása 

volt, különös tekintettel a Nemzeti Lovardában megrendezett Nemzetközi Díjugrató Versenyre. 

A téma választását személyes tapasztalat is motiválta, hiszen korábban magam is aktívan 

versenyeztem díjugratásban, így közelről ismerhettem a lovas események szervezésének 

kihívásait, valamint a versenyzői és szervezői szempontokat egyaránt. A téma időszerűségét az 

adja, hogy a lovas rendezvények szerepe a sportturizmusban és a kulturális életben egyre 

növekszik, miközben lebonyolításuk magas szintű szakmai, biztonsági, és állatjóléti elvárások 

miatt nem egyszerű. 

A kutatás primer és szekunder módszerekre épült. Kutatómunkámat az elsősorban a 

rendezvényszervezéshez kapcsolódó szakirodalmak megismerésével és feldolgozásával  

kezdtem. Ezután a szakirodalmi feldolgozás megalapozta a lovassport gazdasági, turisztikai és 

szervezési hátterének elméleti kereteit, míg a primer kutatás két kérdőív eredményeit dolgozta 

fel, melyben a verseny nézői és maguk a versenyzők adtak válaszokat. Szekunder kutatás után 

három hipotézist fogalmaztam meg, melyek a látogatók visszatérési szándékát, a látogatók 

érdeklési körét lovas szakágakon belül, és rendezvény nyári évszakban történő lebonyolításával 

kapcsolatban vizsgáltam a válaszokat és bizonyításukra kérdőíveket készítettem.  

A kérdőíves megkérdezésekkel elsősorban arra kerestem a válaszokat, hogy a válaszadók 

(n=174) hogy értékelik egy ilyen sportrendezvény szervezését, hangulatát, technikai részét, 

biztonságát, és a versenyen nyújtott szolgáltatásokat, és a visszajelzések alapjána hány 

százaléka venne részt újra nézőként, vagy látogatóként. Nyílt válaszok alapján tettem 

javaslatokat, például a higiénia betartására, és kényelmi funkciókra. Kuatásomból 

megállapítható, hogy a Nemzeti Lovardában rendezett Nemzetközi Díjugrató Verseny egy jól 

szervezett, kíváló hangulatú rendezvény, melyre a nézők és versenyzők is visszatérnének a 

jövőben a válaszaik alapján. 


